
Leistungen:

- Transfer zum Flughafen Stuttgart von allen

Heideker-Ausgangsorten

- Flug nach/von Thessaloniki

- 6 x Übernachtung/Frühstück in familiär geführten,

guten Mittelklassehotels

- 6 x Abendessen in traditionellen Tavernen

- 2 x Halbpension im 4-Sterne-Hotel in Agia Triada

bei Thessaloniki

- Bootsausflug Ioannina

- Alle Transfers und Ausflüge lt. Programm inkl.

Eintritte

- Reise-Rücktrittskosten-Versicherung

Mindestbeteiligung: 15 Personen.

Ihre Heideker Reiseleitung:

Evangelos Plexidas

Preise:

11.09.2010 - 19.09.2010 - Unterkunft lt. Programm

Doppelzimmer pro Person 1195 €

Einzelzimmer 1330 €

Nordgriechenland - Chalkidiki - 9 Tage

Besonderheiten & Höhepunkte

• Kulturreise mit einfachen Wanderungen

• Bootsfahrt am Berg Athos

• Familiäre Hotels und traditionelles Abendessen in Tavernen

• Wanderung durch die Meteora-Felsen

• Wanderung am Götterberg Olymp

1. Tag Anreise nach Thessaloniki

Flug von Stuttgart nach Thessaloniki. Empfang durch Ihren Reiseleiter Evangelos Plexidas, der Sie zu Ihrem

3-Sterne-Strandhotel Syrtaki in Ofrynion am strymonischen Golf begleitet. Hier zwei Übernachtungen, Abendessen

in einer Taverne.

2. Tag Philippi und Kavalla

Fahrt nach Philippi, wo Apostel Paulus die erste christliche Gemeinde Europas gründete. Wir sehen das griechische

Theater, die römische Agora und die eindrucksvollen frühchristlichen Basiliken und spazieren zur Taufstelle von

Lydia am Gangitis-Fluss (ca. 20 Min.). Aufenthalt in der malerischen Hafenstadt Kavalla mit Spaziergang (ca. 1 Std.)

zum türkischen Aquädukt, zum Geburtshaus von Mohamed Ali und zur Festung in der oberen Stadt.

3. Tag Der heilige Berg Athos

Fahrt in den Osten der Chalkidiki-Halbinsel zum heiligen Berg Athos. Von Ouranoupolis aus unternehmen wir eine

Bootsfahrt entlang der Westküste mit Blick auf die Athosklöster. Es folgt eine Rundwanderung (ca. 1,5 Std.) von

Ouranoupolis bis zur Grenze der Klosterrepublik. Eindrucksvolle Fahrt über die Halbinseln Sithonia und Kassandra

nach Thessaloniki für eine Übernachtung im 4-Sterne-Hotel in Agia Triada, Abendessen im Hotel.

4. Tag Thessaloniki und Vergina

Stadtrundfahrt in Thessaloniki: Dimitrios-Basilika, Rotonda, Agia Sophia und byzantinische Festung mit schönem

Blick auf die untere Stadt. Weiter nach Vergina mit der sensationellen archäologischen Entdeckung des Grabes von

Philipp dem II., Vater von Alexander dem Großen. Wir sehen die große Tombe mit den Gräbern und bewundern die

original erhaltenen Malereien aus dem 4. Jh. v. Chr. Die neue Autobahn Egnatia bringt uns auf das Pindosgebirge

und über Metsovon und Ioannina erreichen wir bei Zagori die interessanteste Gebirgsregion Griechenlands. Im

Herrenhaus Zarkadas (4 Sterne) in Monodendri wohnen wir für zwei Nächte. Abendessen in einer Taverne.

5. Tag Kleine Wanderung und Ioannina

Wanderung (ca. 1,5 Std.) von Vitsa nach Koukouli mit einer Reihe von sehenswerten Brücken, unübertroffene

Werke traditioneller Architektur. Fahrt nach Ioannina und Bootsausflug zum Inselchen im Pamvotis-See mit Besuch

des kleinen Museums von Ali-Pascha. Wir spazieren noch in der mächtigen Festung von Ioannina, die noch heute

bewohnt ist und kehren nach Monodendri zurück.

6. Tag Über Dodona zu den Meteroa-Klöstern

Auf dem Berg Tomaros besuchen wir Dodona, die älteste Orakelstätte Griechenlands mit dem großen Theater, dem

Stadion und dem Bezirk des Zeus mit dem heiligen Baum. Eindrucksvolle Fahrt über das Pindosgebirge nach

Kalambaka für zwei Übernachtungen im Hotel Spanias (2 Sterne) in Kastraki unterhalb der Meteorafelsen,

Abendessen in einer Taverne.

7. Tag Wanderung durch die Meteora-Felsen

Eine Wanderung (ca. 2 Std.) durch die Meteora-Felsen führt uns zu zwei der sechs erhaltenen Klöster. Diese

beeindrucken nicht nur durch ihre einmalige, im „Himmel schwebende“ Lage, sondern auch durch ihre harmonisch

errichteten Kreuzkuppelkirchen und ihren kostbaren Freskenschmuck.

8. Tag Auf den Götterberg Olymp



Über Larissa geht es zum romantischen Tempi-Tal und weiter auf den mythenumwobenen Götterberg Olymp. Eine

Wanderung (ca. 2 Std.) führt uns zum verlassenen alten Dionysios-Kloster und nach Prionia. Nach einer Mittagsrast

auf dem Olymp Weiterfahrt nach Thessaloniki für eine letzte Übernachtung.

9. Tag Heimreise

Transfer zum Flughafen Thessaloniki und Rückflug nach Stuttgart.
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